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În cadrul consultației, uneori medicii trebuie 
să realizeze fotografii ale vreuneia dintre 
leziunile pielii ale pacientului cu scopul de a 
îmbunătății diagnosticul și monitorizarea.

De ce realizăm fotografiile?

Una dintre utilitățile sale este aceea de a 
îmbunătăți diagnosticul și tratamentul.  

De obicei fotografiile se efectuează pentru 
a solicita și părerea unui alt specialist 
(dermatolog sau medic/ sau medic de familie) 
prin intermediul unei inter-consultații prin 
programul de informatică pe care îl folosim  
pe fiecare zi pentru consultații.  

Uneori, se folosesc și în învățământ, între 
medicii din aceeași echipă sau studenții de 
medicină sau pentru a ilustra publicații în cărți 
și reviste medicale. 

Pacienții pot fi identificați în cadrul 
fotografiilor?

Nu.

De fiecare dată când realizăm fotografii 
ascundem toate elementele care ar duce la 
identificarea persoanei, mai ales atunci când 
este vorba de fața acesteia sau de tatuaje.

Dacă doresc să îmi facă o fotografie, 
înseamnă că am o boală ciudată sau gravă? 

Nu.

Majoritatea dăților realizăm fotografiile 
proceselor obișnuite.

A avea o imagine a stării leziunii poate 
ajuta la definirea diagnosticului și la a putea 
monitoriza evoluția acestuia.

Este necesar consimțământul meu pentru 
a mi se realiza o fotografie medicală?

Da.

Solicităm de fiecare dată autorizația expresă 
și acordul pacientului pentru a îi realiza o 
fotografie a unei părți a corpului.  

Mă pot opune să fiu fotografiat sau 
fotografiată?

Bineînțeles că da.

A permite să vi se realizeze o fotografie 
medicală este un act voluntar, motiv pentru 
care de fiecare dată vi se va solicita permisul.

În cazul în care nu doriți să fiți fotografiat/ă, 
nu-i nimic.

Cu ajutorul fotografiei, profesioniștii medicali 
pot studia cu calm cazul și gestionarea bolii 
dvs. se poate îmbunătăți.

Cine va avea acces la fotografia mea?

Doar profesioniștii din domeniul sanitar în 
scopurile clinice și științifice care vor figura 
în istoricul dvs. medical și în programul 
informatic al sistemului sanitar. 

Nicio înregistrare sau copie a fotografilor nu 
va rămâne în afara sistemului informatic care 
găzduiește dosarul dvs. medical. 

Fotografiile nu vor fi niciodată folosite în 
scopuri publicitare și nici în campanii de 
diseminare, cu excepția cazului în care dvs. 
ați convenit în scris să se facă acest lucru.

Cine este responsabil de uzul adecvat al 
fotografiei mele?

Echipa medicală care le realizează.

Fotografiile vor fi tratate în același fel în care 
se va trata istoricul dumneavoastră medical.

Procesul este absolut confidențial și anonim.


